

让土地生“金” 叫百姓掌“印”

——记“焦裕禄式好干部”卫辉市唐庄镇党委书记吴金印

记者 李虎成 通讯员 赵同增



吴金印在造田工地上与群众拉家常。
孙小敏 摄

夏日的卫辉市唐庄镇格外美丽宜人。

7月2日，记者在这里看到，百威啤酒、宝钢、北新建材等世界500强企业产销两旺，形势红火；万亩桃园内绿树成荫，又红又大的甜桃挂满了枝头；昔日乱石滚滚的十里沟，如今长满了青青的玉米苗；以前寸草不生的西山，现在漫山遍野的松树郁郁葱葱……

青山在，人未老。

“成绩只是过去，不能说明未来！”7月1日刚被授予“焦裕禄式好干部”荣誉称号的镇党委书记吴金印，虽已年逾古稀，却依然精神抖擞、干劲十足：“我要带领乡村干部同心协力，依靠群众，继续学习弘扬焦裕禄精神，让唐庄大步发展，不辜负群众和组织对我的信任和期望。”

“再造1000亩耕地，让黄土生黄金”

“今年我们准备通过拆旧复耕，再

用于土地开发整理的投入超过1000万元。

如何使用今年新增加的1000亩地？吴金印说，一部分种庄稼打粮食，一部分进行“农业升级”，种上果树发展观光农业，“上边果实累累，下边发展养殖业，一亩地收入三四万元，让群众增收增产增收比啥都强！”

从砸石子到造机器人

7月2日上午，记者在唐庄镇政府碰到该镇盆窑村农民张泳，张泳正在跟吴金印交谈。上世纪八九十年代，张泳响应政府号召，靠山吃山，开始办石渣厂，石渣厂被关停后又办起矿山设备厂。今年，张泳与华中科技大学联合组建研发团队，准备与郑州某企业共同出资5亿多元合办电气自动化公司，主要研发、生产机器人，目前项目正在申办中。

听了张泳对项目的介绍，阅览了项目可行性报告，吴金印拍手叫好，表示镇上要全力支持这个高科技项目。

吴金印告诉记者，目前他正跟踪洽谈的还有两个大项目，一个是台湾客商的“太阳能”发电项目，利用北山2000亩坡地，发展清洁能源；另一个是捷克客商，准备投资10多亿元兴建小型飞机场。

“我们招商引资有一个标准，要发展无污染的产业，引进高科技、前景好的项目。”

为招到这样的好项目，吴金印殚精竭虑。

2010年，世界500强百威啤酒集团计划在我国中部地区投资布局。吴金印闻讯，马上与新乡市和卫辉市有关领导专程赶赴上海，推介唐庄的投资环境和发展优势，并邀请商家到唐庄实地考察。

为了抓住这个难得的机遇，吴金印连续几天没睡过一个囫囵觉，两眼熬得通红……最终，百威高层被吴金印的真诚打动，决定把投资27亿元、年产啤酒100万吨的项目落户唐庄。

在吴金印的多方奔走下，更多的世界500强、国内500强，纷纷“相中”了唐庄这个小镇。

2011年，世界500强北新建材年产3000万平米石膏板项目落户唐庄，该生产线使用专门的煅烧工艺，全部采用工业废弃物脱硫石膏为原料，投产后每年可以消纳新乡辖区内火电厂的脱硫石膏27万吨，实现彻底减排、利废环保。

今年2月，世界500强宝钢集团总投资10亿元的金属包装容器及制品连续化生产线项目，在唐庄镇正式开工奠基。该项目一期设备由美国引进，在世界处于领先地位，填补了我省市场一片空白。

下一步，我们将在推进唐庄科学发展的实践中，继续大力弘扬焦裕禄精神，坚持“工业强镇”的发展思路，加快田园式小城镇建设，推行土地流转，集约发展现代农业。”吴金印说，到2020年，唐庄镇工业产值力争达100亿元以上，纳税10亿元以上，镇财政收入2亿元以上，小城镇人口集聚6万以上，农民人均纯收入2万元以上，“全镇上下坚持群众路线，争做焦裕禄式的好干部，我们有信心建成富裕、文明、美丽、幸福的新唐庄。”

吴金印要求乡村党员干部坚持“四同”。

同住。要求机关干部除值班人员，一律深入到基层，驻村要求住到军烈属、五保户、残疾人、困难户家，管工业的住工厂，管项目的住工地。

同吃。在群众家吃饭，群众吃啥干部就吃啥，不搞特殊。

同劳动。每人自备一套劳动工具，与群众同劳动。

有事同商量。重大事情、重大开支都要由集体商量决定，或者由村民共同决定，依靠群众智慧和力量解决问题。吴金印说：“我带头坚持‘四同’制度，我们经济发展思路的提出，造地工程、土地流转决策等，都是‘四同’的结果！”

“下一步，我们将在推进唐庄科学发展的实践中，继续大力弘扬焦裕禄精神，坚持‘工业强镇’的发展思路，加快田园式小城镇建设，推行土地流转，集约发展现代农业。”吴金印说，到2020年，唐庄镇工业产值力争达100亿元以上，纳税10亿元以上，镇财政收入2亿元以上，小城镇人口集聚6万以上，农民人均纯收入2万元以上，“全镇上下坚持群众路线，争做焦裕禄式的好干部，我们有信心建成富裕、文明、美丽、幸福的新唐庄。”

(据7月3日《河南日报》)



“秘密武器”：与群众“四同”

“只有真正深入群众才能够察民情、听民声、知民意，解民忧、暖民心，只有到群众中去才能够赢得群众的信任和拥戴。”吴金印说，密切联系群众是党的优良传统和优良作风，群众路线是焦裕禄精神的精髓，依靠群众是唐庄镇稳步健康发展的“秘密武器”。

吴金印要求乡村党员干部坚持“四同”。

同住。要求机关干部除值班人员，一律深入到基层，驻村要求住到军烈属、五保户、残疾人、困难户家，管工业的住工厂，管项目的住工地。

同吃。在群众家吃饭，群众吃啥干部就吃啥，不搞特殊。

同劳动。每人自备一套劳动工具，与群众同劳动。

有事同商量。重大事情、重大开支都要由集体商量决定，或者由村民共同决定，依靠群众智慧和力量解决问题。吴金印说：“我带头坚持‘四同’制度，我们经济发展思路的提出，造地工程、土地流转决策等，都是‘四同’的结果！”

“下一步，我们将在推进唐庄科学发展的实践中，继续大力弘扬焦裕禄精神，坚持‘工业强镇’的发展思路，加快田园式小城镇建设，推行土地流转，集约发展现代农业。”吴金印说，到2020年，唐庄镇工业产值力争达100亿元以上，纳税10亿元以上，镇财政收入2亿元以上，小城镇人口集聚6万以上，农民人均纯收入2万元以上，“全镇上下坚持群众路线，争做焦裕禄式的好干部，我们有信心建成富裕、文明、美丽、幸福的新唐庄。”

(据7月3日《河南日报》)

焦裕禄式好干部

东新区城管局：

流商归摊 坐商归店

记者 宋晓东 文/图

东新区位于周口市东部，地处沙河、颍河、贾鲁河三川交汇处，辖文昌办事处、搬口办事处和许湾乡，地理位置优越，是周口未来中心城区的心脏。近年来，东新区陆续开工建设了报业大厦、广电中心、周口公园、周口文化艺术中心、周口市体育中心等市级重点科教中心，一大批地产项目也相继落户并开工建设，迅速提升了东新区的人气，为加速发展奠定了良好的基础。地理位置的特殊性，给城管队员带来了不少的困扰，他们是如何在这种情况下夺取中心城区春季环境卫生集中整治第二名的？7月2日，记者来到东新区城市管理局面进行了采访。

“市民热议：环境卫生需要进一步提高。”

虽然在城市管理中，港区取得了一些成绩，但与市民的期望仍相距甚远，许多热衷于城市管理工作市民也纷纷打来电话，对港区的城管工作提出建议。

据了解，在违法占地和违法建设上，港区按照“早发现、早制止、早拆除”的要求，始终保持高压态势，对新增“两违”行为实行“零容忍”，积极稳妥、强力推进，逐步化解历史遗留“两违”问题。截至目前，港区城管局已制止违法建设16处，拆除违法建设21处，违法建筑面积达5039平方米，治理违法占地18起，治违面积6.5万平方米，“两违”问题已得到基本遏制。

“市民热议：环境需要进一步提高。”

虽然在城市管理中，港区取得了一些成绩，但与市民的期望仍相距甚远，许多热衷于城市管理工作市民也纷纷打来电话，对港区的城管工作提出建议。

“市民热议：环境卫生需要进一步提高。”

虽然在城市管理中，港区取得了一些成绩，但与市民的期望仍相距甚远，许多热衷于城市管理工作市民也纷纷打来电话，对港区的城管工作提出建议。